

Muž ČR a SR 2009

Přihlaste svého partnera ? Kamaráda ? Manžela ? Přihlaste se !

Jak už je tradicí, tak i letos se uskuteční celorepubliková akce v Náchodě akce Den dobrých skutků a Muž roku. Na 28. a 29. srpna 2009 je pro návštěvníky Městského divadla připraven bohatý kulturní program v podobě koncertu a letos podesáté i exkluzivní soutěže Muž roku ČR a SR2009. Celý výtěžek bude věnován Stacionáři Cesta v Náchodě, Ústav sociální péče v České Skalici a dalším sociálním zařízením.

Letošní záštitu nad touto akcí převzali Petr a Jiří Paroubek, Michal Kocáb – ministr pro lidská práva, slovenský velvyslanec Peter Brňo, starosta Kudowa Zdroj Czechslaw Krencichwost. Pořadatel je David Novotný za podpory agentury Jaro management Praha, IM Model Bratislava, OK Foto models Banská Bystrica. Produkci zajistí Renata Říhová z Pardubic a Petra Jansová. Choreografie Rostislav Janků.

Letos již podesáté se uskuteční soutěž MUŽ ROKU 2009, která se uskuteční v pátek 28.8.2009 od 20,00 hodin. Pánové se mohou přihlásit z celé České republiky a Slovenské republiky nejpozději do 10. května 2009, požadavky jsou věk 20 až 33 let. Přihlášky se základními údaji a fotem mohou posílat na adresu: David Novotný, Kostelecká 1829, Náchod 547 01, Česká republika, bližší informace semohou dozvědět na tel. čísle 608320500 či na webu www.muzroku.cz či www.muzroku.sk Z přihlášených budou vybráni finalisté, kteří se utkají při finále v disciplínách jako je představení, otázka od poroty, proměna ve spodním prádle, volná disciplína. Na všechny finalisty čeká mnoho hodnotných cen. Celý večer bude moderovat Lucie Koňáříková – Salamé a Erika Judínová.

Soutěžící ze Slovenské republiky, musí splňovat věk 20– 33 let, přihlásit se mohou u agentury IM Model Bratislava, Fuderkova 4, Bratislava, PSČ 835 01, www.immodel.sk, Slovenská republika nebo OKfoto models, Skuteckého 30, Banská Bystrica, 97401 Slovenská republika, www.okfotomodels.sk.

Letos bude vyhlášen Muž roku ČR a Muž roku SR, kde o vítězi rozhodne slovenská a česká porota za účasti řady osobností. Na akci vystoupí jako každý rok přední české pěvecké špičky. Mezi porotce usedne Agáta Hanychová, Lumír Olšovský, Eva Aichmajerová, Katka Kristelová a další. Mezi účinkujícími vystoupí Martina Balogová, Ali Amiri, Katka Hasprová, Roman Vojtek a další.

Soutěž Muž roku dostává punc exkluzivní soutěže, letošní dvanáctý ročník akce Den dobrých skutků a Muž roku ozdobí řada českých, slovenských a zahraničních celebrit. Porota bude velmi odborná, složená ze známých celebrit. V rámci soutěže bude i volná disciplína, která je velmi oblíbená a sklízí úspěchy vždy u publika i porotců.

Na sobotu 28.8.2009 bude velký koncert Radky Fišarové.